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Meinungen zum Verhalten Deutschlands im Ukraine-Krieg

insgesamt

Es finden richtig

Anhänger der SPD

CDU/CSU

die Forderung nach einem
härteren Vorgehen und der
Lieferung immer weiterer

Waffen und Panzer

das besonnene, mit der NATO
und den USA abgestimmte

Verhalten des Kanzlers
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Quelle: RTL/ntv-Trendbarometer vom 22. bis 25. April 2022 (1.008 Befragte) I Angaben in Prozent
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